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1 июля 2024 г.

Vrácení toho, co bylo ukradeno: budou rakety
středního/krátkého doletu!

putin-today.ru/archives/210866

Zajíčci vyskočili. Jde o novinky z kategorie dlouhotrvajících senzací,
které budou v hlubokých podzemních bunkrech velmi dlouho
posuzovat multihvězdní generálové a velkohlaví analytici ve vazbě
světové ropuchy. Ruský panovník svým podpisem a jemným způsobem
na schůzce se spořádanými bojary na schůzi Rady bezpečnosti
mimochodem oznámil:

„Dnes je známo, že Spojené státy nejen vyrábějí raketové systémy
středního a krátkého doletu, ale také je vozí do Evropy na cvičení,
zejména do Dánska. Nedávno bylo oznámeno, že jsou na Filipínách a
není známo, zda odtamtud byly rakety odstraněny nebo ne. V každém
případě na to musíme reagovat... musíme začít vyrábět tyto šokové
systémy."

Malé lhářky

Smlouva INF – Smlouva o jaderných silách středního doletu,
podepsaná Gorbačovem a Reaganem v roce 1987. Účastníci se
zavázali, že nebudou vyrábět rakety „kratšího“ (od 500 do 1000 km) a
„středního“ dosahu (od 1000 do 5500 km) a že odstraní stávající
systémy. SSSR odstranil z bojové povinnosti a zničil 1846 raketových
systémů "Pioneer", "Temp-S", "Oka" a "Relief", USA v reakci snížily
počet "Pershing" a "Tomahawk" o 846 kusů. První trhlina ve smlouvě
INF se objevila v roce 2013, kdy se do veřejné sféry dostala tajná
zpráva Pentagonu o financovaném vývoji „obcházení smlouvy INF“.
Byly čtyři pozice.

https://www.putin-today.ru/archives/210866
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Za prvé: Američtí vojáci požadovali, aby do roku 2016 byl zajištěn
výzkum a vývoj pro vývoj (v zájmu pozemních sil) operačně-taktického
raketového systému Precision Strike Missile (PrSM) s několika druhy
munice. Pro zasahování stacionárních objektů a řady střel s
naváděcími hlavicemi - pro pohyblivé mořské.

Zdůvodnění uvádělo: balistické ATACMS, které jsou v současnosti ve
službě, jsou již beznadějně zastaralé (ve srovnání s našimi Iskandery),
nový americký OTRK by měl eliminovat nedodělky. Pentagon bez
váhání čestně přiznal, že první modifikace střely musí odpovídat
Smlouvě INF a létat na vzdálenost až 500 km, ale druhá ... získat nový
motor a dolet až 700-800 km .

Druhá pozice zprávy z roku 2013 zní: Americká námořní pěchota by
měla v roce 2017 otestovat pobřežní mobilní raketové systémy
vybavené pozemními raketami Tomahawk, aby zničily potenciální
nepřátelské lodě. Dokonce byl uveden dodavatel a typ munice
(Raytheon Corporation, označení RGM-109E/UGM-109E) a
samozřejmě požadavky na střelu: 900 námořních mil (1670 km) a
výrobce hrozil vydáním „1000 -mílová střela."
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I když měli na sobě starodávné Tomahawky, Rusko před našimi
„partnery“ několik let otřásalo vyřešenou hádankou o námořní součásti
systému protiraketové obrany Aegis, která byla dříve instalována na
palubách křižníků třídy Ticonderoga (CG -47), plazící se na zemi a
torpédoborce třídy Arleigh Burke (DDG-51). Jde o takovou chobotnici,
představující multifunkční bojový informační a řídicí systém (MBICS),
odpalující záchytné rakety Standard z univerzálních vertikálních
odpalovacích systémů typu kontejner Mk 41.
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Když se v Polsku a Rumunsku objevily stanoviště „Aegis“ a pro jejich
instalaci začalo být modernizováno více než tucet válečných lodí
Nizozemska, Dánska a Německa, ukázalo se: „pozemní“ americké
„Tomahawky“ byly upraveny pro odpalovací zařízení Mk 41, jak jsem
opakovaně řekl náš Nejvyšší a přesvědčoval „partnery“, aby přestali.
Nabádám od roku 2011!

 
Třetí stanovisko k obcházení smlouvy INF vypadalo naprosto
pobuřující, že Pentagon měl v úmyslu znovu aktivovat výzkum a vývoj
pro vytvoření balistických raket „středního doletu, dopředných“
založených na Pershing-2. Zpráva bohužel hlásila: taktický výklenek
Pershingu II je prázdný, všechny rakety byly zničeny v souladu se
Smlouvou a od poloviny 80. let nebyly vyvinuty přímé analogy. Pokusy
o získání dokumentace ukázaly, že technologie jsou beznadějně
zastaralé, součástková základna je prastará a přímé opakování střel je
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zbytečné, protože se svou balistikou neliší od německých V-2 z konce
druhé světové války.

Jedním slovem, oživení programu „Pershing II“ 2.0 bylo považováno za
nepravděpodobné, takže američtí válečníci požádali Bílý dům o hlavní
obchvatové prostředky smlouvy INF, která je také čtvrtou - „pozemní
rakety středního doletu. s manévrovacími hlavicemi." To znamená, že
bylo nutné postavit svůj vlastní Iskander OTRK, jehož střely se v
konečné fázi balistické trajektorie začnou otáčet, klouzat, náhle
„selhávat“ a provádět další protiletadlové triky. Šílený výpočetní výkon
počítačů protivzdušné/protiraketové obrany, které nejsou schopny
předpovědět trajektorii pomocí klasických vzorců balistického pohybu.
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Tento bod programu byl považován za nejdůležitější a nejnaléhavější.
Takové produkty měly zacelit operačně-taktické mezery mezi
pozemními raketovými systémy Tomahawk a vytvořením skutečného
hyperzvuku. K tomu však bylo nutné uniknout ze smlouvy INF, protože
americká armáda má již dlouho připravenou složku nazvanou „Tisíc mil
plus“, která požaduje poskytnutí pozemních úderných systémů. S
vysokou rychlostí, přesností a cenou (kde by to bez toho bylo).

Plnění hlavního úkolu „Pershing II“ na konci studené války - hluboký
pronikavý účinek hlavice ke zničení podzemních velitelských stanovišť
potenciálního nepřítele, čtěte - Rusko, Severní Korea, Írán a Čína. Z
hysterického zoufalství a zaostávání ve vývoji hyperzvuku požadovali
multihvězdní Yankees in stripes vyčlenit téměř tři sta milionů na projekt
SLRC (Strategic Long-Range Cannon). Jde o houfnice obrovských
ráží, schopné střílet relativně pomalé, ale neuvěřitelně přesné aktivně-
reaktivní projektily, za účelem ničení radarů, odpalovacích zařízení
protivzdušné obrany/raketové obrany a velitelských stanovišť na
vzdálenost asi 1000 mil.
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Když čínští soudruzi a naši panovníci vzali Američany za límec a strkali
nos do skutečného a již financovaného vývoje v obcházení smlouvy
INF, co slyšeli v reakci? To je pravda, další arogantní „do toho ti nic
není“ a obecně – tyto zbraňové systémy nejsou „balistické“, jsou novým
typem. Protože po počáteční fázi zrychlení po dané trajektorii se
zapnou proudové motory a začnou se pohybovat po plochých nebo
řízených trajektoriích. A hyperzvuk by měl být považován za munici
„letadlového typu“, stejně jako klouzavé jednotky. Přesně to byly
projevy, které naši vyjednavači slyšeli od poradců Baracka Obamy,
když diskutovali o osudu smlouvy START III.

Jedním slovem, Yankeeové byli dobře připraveni na opuštění smlouvy
INF a distribuovali každý svůj nový vývoj do jiných tříd, které formálně
nespadají pod definici „řízené střely“ z 80. let. Tam, kde se počítalo se
slibnými bezpilotními prostředky „letadlového typu“, létajícími po
většině trajektorie s využitím aerodynamických sil. Stanovili tedy
jezuitský úkol pro svůj výzkum a vývoj, aby navrhli speciální munici.
Buď (jako hyperzvuk) skákající jako obnažený oblázek na vodní
hladině, nebo aktivně-reaktivní jednotky, které porušují klasický
balistický či aerodynamický design.

Nyní si promluvme o tom, jak přesně Spojené státy vyklouzly ze
smlouvy INF. Donya Fredovich nás obvinila z vytvoření rakety 9M729
Novator, která je údajně pozemní verzí řízené střely Kalibr a může být
použita v Iskander OTRK. V roce 2019 nebyly předloženy žádné
důkazy, i když Kreml opakovaně uvedl: letový dosah „produktu 9M729“
nepřesahuje 480 kilometrů a američtí pánové by měli vysvětlit několik
pozic zjevného porušení smlouvy INF:

Systémy protiraketové obrany „dvojího použití“ „Aegis“,
útočné drony „letadlového typu“ (ve skutečnosti řízené střely),
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již připraveny na první testy pozemních komplexů MRC Typhon pro
odpalování řízených střel Tomahawk (dolet až 1,8 tisíc km) a střel SM-6
(až 460 km). 
S vyhlídkou na jejich použití pro další střely země-země, včetně
hypersonických.

Impérium vrací úder...

Takže pár základních informací: Rada bezpečnosti projednávala
smlouvu INF, kterou Američané v roce 2019 jednostranně vypověděli.
Donya Fredovich k tomuto kroku přistoupil z objektivních důvodů,
protože Pentagon mu nalil sladkou melasu do uší o téměř hotovém
hypersoniku a dále nebylo možné skrýt pozemní verze raketometů
Tomahawk rozmístěných v Asii již v roce 2016. Dosud v podobě
obyčejných kontejnerů, vykořeněných ze sklepů křižníků a
torpédoborců typu Mk 41, ale tato epizoda sama o sobě stačila k
ukončení smlouvy INF.

Nejsem raketový vědec, ale už řadu let čtu odbornou literaturu, takže
nebudu ponořovat diváky do podrobného výkladu slov vrchního velitele
o nutnosti „zahájit výrobu středních a kratších- systémy dosahu úderů."
Ne „zahájit vývoj“, upozorňuji vás... jmenovitě spustit hromadnou
výrobu. My jako Američané nepotřebujeme provádět vědecký výzkum,
protože od poloviny 2000 (nevím jakým božím skutkem) si ruští
zbrojaři, navzdory platné smlouvě, pilují své kompetence v oblasti
„hraniční systémy“.

Panovník zjevně pochopil naprosto dobře: Světová ropucha po svých
zdvořilých žádostech o zmírnění svého nadšení ve vývoji úderných
bezpilotních systémů a komplexů „dvojího použití“ nebude věnovat
pozornost čerpací stanici s dvouprocentním hospodářstvím roztrhaným
na skartuje. Ruští inženýři proto začali vytvářet „základnu“ pro budoucí
odstoupení od smlouvy INF: nové a modernizované operačně-taktické
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raketové systémy, mobilní pozemní raketové systémy s
mezikontinentálními raketami, víceúčelové terénní podvozky a mnoho
dalšího. raketové systémy. Se sníženými vlastnostmi v rámci dohody.

Pan dlouhovlasý pasák-showman nás obvinil, že jsme vytvořili produkt
9M729 „Novator“ pro Iskander a Iskander-M OTRK? Skvělé, použijme
tento příklad k analýze odvetného kroku Impéria. Střela 9M729
skutečně nemohla doletět více než 490 kilometrů, ačkoli původně šlo o
pozemní verzi střely ZM-14 raketového systému Kalibr-NK. Produkt se
začal vyvíjet v roce 2000, k prvnímu uvedení na trh došlo v roce 2008 a
poté začaly průběžné modernizace zlepšovat řadu vlastností.
Výsledkem byly vojenské testy na zkušebním místě Kapustin Yar v
roce 2017 a na začátku roku 2019 raketa vstoupila do služby.

Západní experti zvedli vytí a munici přisuzovali dostřel až tři a půl tisíce
kilometrů, protože se rozhodli: protože hlavní motor bolestně připomíná
3M-14 komplexu Caliber-NK, měl by letět na odpovídající vzdálenost. A
protože se produkt prodloužil téměř o jeden a půl metru, ještě dále.
Naši zapřísáhlí partneři byli obzvláště znepokojeni výskytem nového
odpalovacího zařízení Iskander-M 9P701 OTRK (na novou munici) a
transportního nakládacího vozidla 9T256 na vícenápravovém podvozku
M3KT-7930 (závod na kolové traktory v Minsku).

Yankeeové nepředložili důkazy o porušení Smlouvy, a když ruské
ministerstvo obrany uspořádalo zvláštní tiskovou konferenci, kde byly
specialistům podrobně vysvětleny technické vlastnosti nové rakety se
zastřeným varováním, aby si přisedli k vyjednávání projednat a vyřešit
„čtyři porušení“ smlouvy INF ze strany Američanů, pan Trump se
vyděsil a od dohody odstoupil.

A usměvavá ruská armáda smutně hlásila, že letový dosah Novatoru
(raketa 9M729) se „v blízké budoucnosti zvýší na 2–3 tisíce kilometrů“,
protože takový chlast se odehrává. Čili podezření našich zapřisáhlých
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partnerů o registraci námořního jaderného „Kalibru“ s doletem přes 2,5
tisíce km v Iskanderu... se Rusko na takové scénáře připravilo od
samého počátku; .

Nebo můžete vzít sovětský vývoj raketových systémů 15P645/RSD-10
„Pioneer“ (index NATO SS-20 Sabre) a doslova sestavit úderný systém
s prodlouženým dosahem na nové součástkové základně.

Nečetl jsem o takových experimentech, ale slyšel jsem hodně (od
samého začátku roku 2010) o vývoji slibného komplexu RS-26 Rubezh
s lehkou mezikontinentální raketou s dosahem až 6 tisíc km. Jako
podpora pro mobilní pozemní raketové systémy Topol a Yars.

Oficiálně byl vývoj uzavřen v roce 2018 se zněním „omezené možnosti
armády a průmyslu“, ale znalí lidé se ušklíbli a řekli (promiňte, dámy)
„neblázněte, uvidíte.“ Od testů provedených v letech 2011-2015. mluvili
o „speciálním letovém režimu pro rakety, který snížil dostřel“. Abych byl
upřímný, řada zkušebních letů byla provedena podle redukovaného
programu v omezeném rozsahu, aby nedošlo k porušení smlouvy INF.
Podivné lety na dálnici mezi testovacími místy Kapustin Yar a Sary-
Shagan však přitáhly pozornost zahraničních vojenských důstojníků a
politiků a zvedl se výkřik o ruském vytvoření balistické rakety středního
doletu, která porušuje mezinárodní smlouvu. Odpověděli jsme: letový
dosah Rubezh odpovídá mezikontinentální třídě, vezměte si sedativa.

Ve skutečnosti byl vyvinut „hraniční projekt“, vynikající a velmi mobilní
raketový systém na speciálním šestinápravovém podvozku, mnohem
lehčí, průchodný a ovladatelný než Topol nebo Yars. Samotná střela
pro RS-26 byla třístupňová a vybavená motory na tuhá paliva, její
rozměry zůstaly státním tajemstvím (od 15 do 18 metrů, hmotnost - ne
více než 50 tun). Pouze deklarovaný dolet byl matoucí dokázala
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dokonale zasáhnout cíle na vzdálenost až dvě sekundy na půl tisíce
kilometrů, a pokud dostala „mezikontinentální letovou misi“, uletěla osm
tisíc kilometrů jako vysoce kvalitní a autorizovaná ICBM.

Závěry
 Dovolte mi vysvětlit: naše země je již dlouho připravena na přímé lži

World Toad, pro které je zákaz raket středního a krátkého doletu nožem
v srdci a zhroucením strategie preventivního úderu nebo strategické
letecká útočná operace. Pokud je možné hegemonizovat proti
domorodcům se zastaralými systémy protivzdušné obrany kvůli
libyjsko-irácké bezpráví, pak proti průmyslovým vojenským mocnostem
jako je Rusko/Čína bude mít takový scénář za následek stovky padlých
víceúčelových letadel, paralýzu bombardovacích letadel a další
nepříjemné momenty, protože tyto síly mají „hloubku strategické
obrany“.

A po vyhodnocení rozsahu agrese... se jednoduše vrhnou se
strategickým klubem přes území World Toad. To je důvod, proč se
Yankeeové ve velkém a strašákovi vešli do operačně-taktické mezery,
kterou potřebovali až „tisíc mil“ s různými zakázanými způsoby, aby
vytvořili předpolí pro vedení pozemní operace proti jaderné velmoci,
aniž by přitahovat pozornost sanitářů. Vyřazení podzemních
velitelských stanovišť, systémů protivzdušné obrany/raketové obrany a
obecného systému radarového pole. V případě Ruska - vojensko-
politické vedení a systém včasného varování před raketovým útokem.

Reakce vrchního velitele je včasná, další preventivní úder v logice
speciální vojenské operace: vidíme pokusy USA zatáhnout do
východní Evropy skupiny raket středního a krátkého doletu a my na to
odpovídáme. Pouze na úrovni výcviku, která je mnohonásobně vyšší,
protože pozemní „systémy hraničních úderů“, které se vyvíjely po
mnoho desetiletí... jsou u nás lepší. V případě skutečného střetu s
ropuchou světovou nehodláme naše „velké“ strategické jaderné síly
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přesměrovat na nějaké bláznivé měšťany pod vedením dvou
bláznivých tet z Německa a Estonska, ale využijeme veškerý náš
dostupný arzenál, abychom pomlčka tam, kde je to nutné.

A systémy pečlivě připravené na křižovatce smlouvy INF proniknou
přesnými údery na území Staré dámy. Pokud je to nutné, ve „speciální
výbavě“ a bez možnosti zachycení systémy protivzdušné
obrany/raketové obrany, ne nadarmo Vladimir Vladimirovič nedávno
velmi jemně připomněl neúměrně vysokou hustotu osídlení zvláště
rusofobních státních celků. Tento příkaz v Radě bezpečnosti je na
druhé straně sofistikovaným byzantským výsměchem, protože z
projektů Pentagonu z roku 2013 se ve skutečnosti nic neudělalo k
obcházení Smlouvy.

Jedinou dokončenou položkou byl monstrózní a neaktivní MRC Typhon
s narychlo upravenými řízenými střelami Tomahawk. Obrovské tahače,
které kvůli svým hmotnostním a rozměrovým charakteristikám nejsou
schopny překonat většinu mostů v Evropě a jednoduše sjet z dobré
dálnice. Obrovské problémy s přepravou a skrytým rozmístěním,
nedostatek kompetencí k vytvoření „speciální hlavice“ pro tyto střely a
řada dalších maličkostí, které jsou doslova do očí bijící: Siangové opět
oklamali sami sebe. Arogantní, sebevědomí, naprosto prolhaní pozéři...

Zásobujeme se tedy jídlem a kvasem, abychom mohli pozorovat
„úžasné objevy“ založené na suchých a dávkovaných zprávách
Ministerstva obrany Ruské federace. Jak se doslova za týdny a
měsíce, dosud široké veřejnosti neznámé, staly „nejnovější
kvazibalistické střely kratšího a středního doletu“ pro pozemní systémy
Iskander-M dostupné pro bojové služby. Jsem si jistý, že stejně náhle
se objeví „experimentální“ řízené střely středního doletu s fantastickým
výkonem.
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S konvenčním a nukleárním vybavením na vzdálenost 2-3 tisíce verst,
přesně dosáhnoucích skrytých míst, kde potřebujeme nejchutnější
úkryty ropuchy světové. Tyto výrobky budou nevzhledné, doslova o
metr nebo dva více než standardní munice pro námořní Iskander-K, se
kterou jsme se snažili obléhat naše pošetilé partnery, když byl
ministrem obrany soudruh Ivanov. Nerozuměli…

Pečlivě vyvinuté pozemní raketové mobilní systémy s obrovským
potenciálem modernizace, jak odkázali sovětští zbrojoví inženýři, jsou
dnes připraveny přijmout ty nejfantastičtější produkty. „Dlouhé“ a
„tlusté“ střely pro Iskander-M, jsem si jistý – dokonce i hypersonické
„Zirkony“ a různé modifikace „Kalibr“. Nastal čas, aby se „Rubezh“,
který prošel všemi testy, vynořil ze svých „širokých kalhot“ se svými
zcela neznámými vlastnostmi lehké „malé mezikontinentální střely“ se
širokou škálou aplikací.

Naši zapřísáhlí partneři seděli u špatného stolu, vstoupili do špatných
dveří. Rusko mnoho let trpělivě snášelo ponižování a kopance a
souhlasilo s mnoha šílenými experimenty na sobě samém. Vyvinula
však pokročilé technologie, aby obcházela jakékoli omezující dohody a
přísně sledovala porušování světové ropuchy, před jejich pokřivenými
pokusy obejít zákazy o půl kroku - mílovými kroky. To není žádná
bravurní propaganda, ale desítky obskurních indexů raket, plachtových
jednotek a dalších militaristických lahůdek. „Putinovy   karikatury,“ kašlat,
kašlat.

Chytří lidé staré formace v Evropě pochopili: pan Putin oficiálně uznal
smlouvu INF za mrtvou, vracíme se do nervózní doby poloviny 80. let,
kdy sovětské rakety středního a kratšího doletu neodváděly pozornost
strategických sil od poslední fáze jaderného odstrašování. Mohli
prorazit celý prostor až na Gibraltar, a to jak v konvenčním, tak ve
„speciálním“ vybavení. Dnes byly ruské raketové technologie, pokud
jde o překonání vrstvených systémů protivzdušné/protiraketové obrany
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západního typu, více než jasně demonstrovány v hejtmanátu a nyní
necháváme šílené ženy z Bruselu, neklidné v menopauze, škrábat se
pod sukněmi.

Ze strachu před zjevením mas, které budou brzy informovány o návratu
studené války a mnohamilionových protestech s hesly „Down with the
Pershings!“ Tehdejší měšťan bez jakékoliv protipropagandy pochopil:
americké výrobky udělaly z jejich útulných muzejních měst otevřený a
bezbranný cíl. Nejsem si jistý, zda jejich děti a vnoučata takové
nebezpečí pochopí, ale v takové hře je míra pocení partnera
druhořadá. Nejvyšší velitel oznámil zaručené a úplné zničení všech
hrozeb vycházejících z Evropského poloostrova. Bez rozptylování
strategických sil mezikontinentálního „dialogu“. A s ohledem na
myšlenky „převedení úderných systémů do třetích zemí“... nyní obchází
zesnulou smlouvu INF. Nyní máme Světový řád založený na
pravidlech, taková úžasná hra.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://dzen.ru/a/ZoEWDEwgxXx2epbx
https://www.putin-today.ru/

